Auswertung GPS-Sensor

X-Y Punktwolke in cm
vom Referenzpunkt
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Auswertung GPS-Sensor

X-Y Punktwolke in cm vom Referenzpunkt
(ECEF-Koordinatensystem - jeder 10.Punkt)
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Auswertung GPS-Sensor

X-Y Punktwolke in cm vom Referenzpunkt
(lokales Koordinatensystem)
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Auswertung GPS-Sensor

Abweichung in Z von Ref-Punkt in cm
(2000 Messwerte im lokalen Koordinatensystem)

100,0000

0,0000

-100,0000

Zincm

Abweichung

-200,0000

-300,0000

-400,0000

-500,0000

Auswertung.xls 19.12.2012 - 11:36 Seite 4 von 8



Auswertung GPS-Sensor

Abweichung
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Geschwindigkeit in X von Ref-Punkt in cm/s
(jeder 10. Messwert)
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Auswertung GPS-Sensor

Abweichung

Geschwindigkeit in Y von Ref-Punkt in cm/s
(jeder 10. Messwert)
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Auswertung GPS-Sensor

Geschwindigkeit in Z von Ref-Punkt in cm/s
(jeder 10. Messwert)
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Auswertung GPS-Sensor

Kennwerte vom GPS-Modul im lokalen Koordinatensystem (in cm bzw. cm/s)

mittlere Abweichung in X
52,42374217

max. Abweichung in X
173,5662207

mittlere Abweichung in Y
55,99570434

max. Abweichung in Y
127,5957162

mittlere Abweichung in Z
231,8143883

max. Abweichung in Z
459,6440628

mittlere Abweichung in vX mittlere Abweichung in v¥  mittlere Abweichung in vZ

1,401098901

max. Abweichung in vX
8

0,222777223

max. Abweichung in vY
2

2,922077922

max. Abweichung in vZ
20
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Anzahl der Satelliten
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== Anzahl der Satelliten

60
120 -~
180 -~
240 ~
300 -
360 -

420 -
480 -
540 -
600 -
660 -
720 A
780 -

840 -~

900 -
960 -
1020 A
1080 -
1140 A
1200 -
1260 -
1320 A
1380 -
1440 A
1500 -
1560 -
1620 -
1680 -
1740 -
1800 -
1860 -
1920 -~
1980 -

Auswertung.xls

19.12.2012 - 11:36

Seite 8 von 8



